



Μετρώ τα έντομα

Τα παιδιά μπορούν να παίξουν μαθαίνοντας τα έντομα και να διασκεδάσουν απίστευτα. Μαθαίνοντας για τα έντομα τα παιδιά αντιλαμβάνονται ότι και τα πιο μικρά σε μέγεθος μέλη αυτού του πλανήτη έχουν την δική τους αξία και συμβάλουν σημαντικά στη συνέχιση της ζωής.

Τι θα χρειαστείτε: buggy bingo 116353

Προαιρετικά: τα προϊόντα με κωδικό 116107,116101,116109,116105,117188

Προετοιμασία: Η ιδέα του παιχνιδιού κρύβεται πίσω από το να μάθουν τα παιδιά να αναγνωρίζουν τα διαφορετικά έντομα με τα χαρακτηριστικά τους. Τα χαρακτηριστικά τους βρίσκονται στο πίσω μέρος από τις κάρτες του bingo.

Για να τα παρουσιάσω θα χρησιμοποιήσουμε το mini beasts 113526 και την πεταλούδα απο το butterfly and frog life cycle 113525

Παιχνίδι

Μοιράζω τις καρτέλες (ίσως χρειαστεί να ανοίξω 2ο πακέτο) και παίζουμε bingo. Μπορώ να δώσω και στις μαμάδες μια κάρτα προκειμένου να συμμετάσχουν και αυτές ενεργά στο παιχνίδι.





Show time

Αφού μιλήσουμε για τα έντομα, μπορούμε να επικεντρώσουμε τη κουβέντα μας γύρω από τη μέλισσα που είναι έντομο και να παίξουμε τραγουδώντας το περνά –περνά η μέλισσα.

ΠΕΡΝΑ ΠΕΡΝΑ Η ΜΕΛΙΣΣΑ

Τα παιδιά εκλέγουν δύο αρχηγούς. Αυτοί οι δύο ονομάζονται με κάτι γλυκό ή σπουδαίο ή καλό (εγώ είμαι το δαχτυλίδι, λέει ο ένας με την διαμαντόπετρα, εγώ είμαι ένα ωραίο παγωτό με κρέμα, σοκολάτα και μπόλικο σιρόπι λέει ο άλλος, ή εγώ είμαι ο Παρθενώνας, εγώ είμαι ο ναός του Σουνίου).

Τότε στέκονται ο ένας απέναντι στον άλλον και τα υπόλοιπα παιδιά κάνουν μία ουρά και τα δύο παιδιά χτυπούν τα χέρια τους ψηλά σαν αψίδα να περάσουν οι άλλοι από κάτω τραγουδώντας:

Τραγουδήστε!

"Περνά περνά η μέλισσα με τα μελισσόπουλα και με τα παιδόπουλα, παιδόπουλα".



Σταματούν σ' ένα παιδί που περνάει εκείνη τη στιγμή κάτω από την αψίδα και του λένε μυστικά σ' αυτό που έχουν βάλει ότι είναι να διαλέξει.

Αυτό του το λέει ο ένας συνήθως χωρίς να πει, ποιός είναι τι. Όταν το παιδί ζητήσει "το παγωτό" (ας πούμε) πηγαίνει πίσω απ' αυτόν που έχει ονομαστεί "παγωτό" και τον κρατά από τη μέση.

Το ίδιο επαναλαμβάνεται για όλα τα παιδιά να διαλέξουν. Έτσι γίνονται δύο αλυσίδες. Πιάνονται οι αρχηγοί από τα χέρια και τραβιούνται από τα πίσω παιδιά. Οποια ομάδα τραβήξει την άλλη κερδίζει.

Δεξιότητες Early Learning



Οι βασικές κινητικές δεξιότητες αφορούν στον έλεγχο των μεγάλων κινήσεων, με χρήση του σώματος, των χεριών και των ποδιών. Αυτή η συνάντηση Παιχνιδιού ενθαρρύνει την ανάπτυξη των βασικών κινητικών δεξιοτήτων, βελτιώνοντας το συντονισμό και παρέχοντας μεγάλη ικανοποίηση.



Τα παιχνίδια που ενθαρρύνουν το συντονισμό χεριών-ματιών βοηθούν τα παιδιά να χρησιμοποιούν αποτελεσματικά τα χέρια τους και να αναπτύξουν καλά ανατομικά. Οι δραστηριότητες που βασίζονται σε τραγούδια και παιχνίδια είναι ένας διασκεδαστικός τρόπος για την ενίσχυση αυτής της Δεξιότητας Early Learning η οποία ωφελεί επίσης τον γενικό φυσικό συντονισμό, την ισορροπία και την αυτοπεποίθηση.



Επίσης η επικέντρωση του παιχνιδιού σε φυσικά στοιχεία του περιβάλλοντος ενισχύει την αυτοπεποίθηση των παιδιών και τα προτρέπει να ανακαλύψουν το κόσμο.